

ŽABLJAK: Kompanija Eksplorer otvorila nacionalni restoran, planira izgradnju eko-lodž naselja



Restoran u NP „Durmitor“ dio je šireg projekta u okviru kojeg će se u neposrednoj blizini Crnog jezera graditi eko-lodž naselje. Projektovano, dizajnirano i konstruisano tako da bude ekološki održivo i prihvatljivo, sa neznatnim uticajem na prirodnu okolinu – kaže Luka Bulatović

OTVOREN PROŠLOG VIKENDA: Nacionalni restoran „Crno jezero“

Luka Bulatović

ŽABLJAK – Uživati u šoljici kafe, čaši domaćeg soka ili dobroj porciji kačamaka na obali Crnog jezera odnedavno je ponovo moguće jer je poslije osam godina otvoren istoimeni restoran.

Objekat skladno uklopljen u krajolik Durmitora na 1456 metara iznad mora, otvorila je kompanija Eksplorer. Direktor Luka Bulatović kaže da su od ideje do realizacije vodili računa da je Crno jezero jedan od dragulja Crne Gore te da su ga tako tretirali.

- S obzirom na to da postoji mo 15 godina, imamo veliko iskustvo kada je u pitanju upravljanje u zaštićenim područjima. Svi naši objekti rađeni su u skladu sa najvećim ekološkim standardima što može svaki korisnik naših usluga i da posvjedoči - istakao je Bulatović u razgovoru za Pobjedu.

IZGLED

Po spoljašnjem izgledu restoran „Crno jezero“ je identičan nekadašnjem koji je izgorio u požaru 2010. godine.

- Usklađen je sa ambijentom u kojem se nalazi, ali smo se odlučili za nekoliko modernih izmjena, posebno u unutrašnjosti. Tako, na primjer, postoje kamin i vinski bar. Površina objekta je 353 kvadrata, iz dva nivoa je i opremljen je najsavremenijom opremom. Ima 150 mjesta unutra i 85 na terasi – objašnjava Bulatović.

„Crno jezero“ je otvoreno minulog vikenda, a posjeta je, kaže on, dobra, gosti pristižu sa svih strana. Osim prirode koja ga okružuje goste privlači i gastronomska ponuda.

- Na raspolaganju su im jela



VEĆ JE POSTAO ATRAKCIJA: Prepuna terasa restorana „Crno jezero“



UNUTRAŠNJOST RESTORANA: Uživanje u hrani i pogledu

„Crno jezero“ biće crnogorski brend

30

bungalova biće izgrađeno u eko-lodž naselju u neposrednoj blizini Crnog jezera

među kojima su i nacionalna izdurmitorskog kraja i kontinentalnog dijela Crne Gore. U neposrednoj blizini restorana nalazi se otvoreni bar „Ledena pećina“ gdje posjetioci mogu da uživaju u domaćim pićima – kaže Bulatović. Posebno naglašava činjenicu da su pretežno zaposlili lokalno stanovništvo, u restoranu ih je sada zaposleno 20.

EKO-LODŽ

Restoran na Crnom jezeru dio je šireg projekta koji Eksplorer planira da realizuje u neposrednoj blizini. Riječ je o tzv. eko-lodž naselju.

- Taj projekat je planiran da bude jedinstven u ovom dijelu Evrope. Podrazumijeva izgradnju 30 ekoloških bungalova koji će se nalaziti u pozadini restorana. U eko lodž naselju pružaćemo usluge smještaja u luksuznim bungalovima izgrađenim od prirodnih materijala. Naselje je projektovano, dizajnirano i konstruisano tako da bude ekološki održivo i prihvatljivo, uvažavajući naj-

veće ekološke standarde. Dakle, sa neznatnim uticajem na prirodnu okolinu. U upotrebi će biti solarna energija, sistem za sakupljanje kišnice, bioprečišćivači, koristićemo snagu vjetra i ostale obnovljive izvore energije – precizira sagovornik Pobjede. Dio plana je i da se u blizini napravi vještačka alpinistička

stijena koja će, takođe, biti projektovana i dizajnirana u skladu sa prirodom. Ima još sadržaja.

- Za najmlađe će biti izgrađena igraonica na otvorenom, takođe od prirodnih materijala, zatim, avanturistički park, centar za vodene sportove (kanui, kajaci i drveni čamci), rentiranje bicikala, rentiranje

krplji, nordijskih skija, i skija za turno skijanje. Radićemo na tome da napravimo i klizalište na jezeru, tokom zimskog perioda, kada se jezero zaledi – priča Bulatović o planovima.

SARADNJA

On je uvjeren da će se po završetku kompletnog projekta na Durmitoru tražiti mjesto više.

Nesto slično, kaže, postoji na Bledskom jezeru u Sloveniji.

- Ovim projektom Žabljani će se ponositi a siguran sam da će postati brend ne samo opštine već i Crne Gore. Takođe, može imati samo pozitivne uticaje na opštinu, jer podstiče zapošljavanje i obogaćuje turističku ponudu. Pritom, želim naglasiti da imamo veoma dobru saradnju sa lokalnom upravom u Žabljaku i Javnim preduzećem „Nacionalni parkovi“ – smatra Bulatović.

Po njegovim riječima reference kompanije Eksplorer dokazuju da su realizaciji projekta prišli ozbiljno.

- Dva puta smo dobitnici nagrade „Wajld bjuti avadr“. Prva je za najbolji turistički proizvod u kontinentalnom dijelu Crne Gore, a druga za Avanturistički park „Gorica“ u Podgorici koji je prošle godine proglašen za najbolje izletišta u glavnom gradu – naglašava direktor kompanije Eksplorer Luka Bulatović.

I. TERZIĆ



DURMITORSKA BAJKA: Restoran, slika iz aviona



Objekat skladno uklopljen u krajolik Durmitora na 1456 metara iznad mora, otvorila je kompanija Eksplorer